

Политика на бисквитките

Какво представляват бисквитките?

Бисквитките са малки текстови файлове, които се запазват на Вашия компютър или мобилно устройство, когато посещавате даден уебсайт. Те позволяват на уебсайта да запаметява вашите действия и предпочитания (като например потребителско име, език, размер на шрифта и други настройки за показване) за определен период от време, за да не се налага да ги въвеждате всеки път, когато посещавате сайта или преминавате от една страница към друга.

По какъв начин използваме бисквитките?

Съществуват два вида бисквитки:

Сесийни (“session”)

Сесийните бисквитки са временни бисквитки, които съществуват само докато не затворите брауъра.

Постоянни (“persistent”).

Постоянните бисквитки се записват във Вашето устройство (компютър, лаптоп, таблет, мобилно устройство и др.) докато не ги изтриете или докато не изтече продължителността им на живот им.

Тези бисквитки се използват за обезпечаване на сигурността, за улесняване на навигацията, за по-ефикасно представяне на информация на екрана, и за да можем да Ви предоставим по-добро обслужване чрез по-персонализирана информация. Също така може да използваме бисквитки за събиране на статистически данни за използването на Уеб сайта с цел непрекъснатото подобряване на дизайна и функционалността, за да разберем как посетителите използват Уеб сайта и като спомагателно средство при разрешаването на въпроси във връзка с Уеб сайта.

Видове бисквитки, които използваме:

1. Загължителни бисквитки (essential cookies)

Тези бисквитки са необходими за коректната работа на уебсайта. Например, с тези бисквитки ви показваме информацията на нашия сайт на правилния език. Без тези бисквитки, не можем да Ви предоставяме услугите, които позволяват на този Уеб сайт да функционира.

2. Аналитични бисквитки (performance cookies)

Те събират анонимна информация за начина, по който посетителите използват Уеб сайта. Тези бисквитки ни помагат да разберем как посетителите използват Уеб сайта като предоставят информация за посетените страници, времето прекарано на Уеб сайта и проблемите, които може да са се появили, като например съобщения за грешка (бисквитките на Google Analytics). Тези бисквитки не ни дават никаква информация за вашите лични данни. Максималният период, в който пазим аналитичните данни в Google Analytics е 50 месеца. Тази информация ни помага да подобрим ефективността на Уеб сайта.

3. Функционални бисквитки (functionality cookies)

Те служат за подобряване на Вашите посещения на Уеб сайта. Тези бисквитки може да се използват за да Ви се предоставят услуги, които сте поускали, като например да гледате видео, да коментирате в блог или да получите услуги от трети страни като например употребата на дадени елементи на социалните медии. Запомнянето на Вашите избори позволява на Уеб сайта да Ви предоставя услуги с по-богати и по-персонализирани характеристики.

4. Бисквитки за прецизно таргетиране

Тези бисквитки съдържат информация за това как сте използвали нашия сайт и могат да бъдат задействани от наши рекламни партньори. Те не съхраняват лична информация. Благодарение на тях няма да Ви бъде показвана информация, която е нерелевантна за Вас. Това са динамични бисквитки на Facebook, Google AdWords, Adwise и др.

Бисквитки използвани в сайта

Име на бисквитките: PHPSESSID, default, language, currency

Описание: Задължителни бисквитки (essential cookies). Тези бисквитки са необходими за коректната работа на уебсайта.

Име на бисквитката: cb-enabled

Описание: Задължителна бисквитка (essential cookie). Тази бисквитка служи за визуализиране на лентата с информация, за това, че сайта използва бисквитки.

Име на бисквитките: _ga, _gid,

Описание: Аналитични бисквитки (performance cookie) Тази бисквитка се отнася до Google Universal Analytics. Използва се за аналитични цели. Отчитане на посещения, прекарано време в сайт и др.

Име на бисквитката: __atuvc

Описание: Функционални бисквитки (functionality cookies) Тази бисквитка се свързва с AddThis. Позволява на потребителите да споделят на информация в различни социалните мрежи.

Как да контролирате бисквитките?

Можете да контролирате и/или изтриете бисквитки когато пожелаете – за повече информация вижте aboutcookies.org.

Можете да изтриете всички бисквитки, които вече са запазени на вашия компютър, а също така можете да настроите повечето браузъри да ги блокират. Ако направите това обаче, може да се наложи ръчно да настроите някои параметри всеки път, когато посещавате даден сайт, а освен това е възможно някои услуги и функции да не работят.

Ако използвате браузър Chrome може да добавите следното разширение с което да контролирате и изтриете бисквитките в даден сайт: **[Check my cookies](#)**